

Reagan pide Apoyo a su Política en Centroamérica

SALT LAKE CITY, Estados Unidos, septiembre 4 (UPI).— El Presidente Ronald Reagan utilizó hoy una reunión con los veteranos de guerra para defender su política hacia Centroamérica, al continuar su campaña para las elecciones de noviembre.

convención nacional de la Legión Norteamericana de Salt Lake City, Utah, la misma audiencia a la que se dirigirá el próximo miércoles el candidato presidencial demócrata Walter Mondale, que también realiza su campaña en el oeste.

sitores en el Congreso de "perjudicar nuestros intentos por ayudar a El Salvador" y "hacer que abandonemos a los luchadores por la libertad en Nicaragua".

Dijo que su política exterior ha tenido a "resistir al expansionismo soviético" al mismo tiempo que "habría una amplia gama de iniciativas diplomáticas que conseguirían sus frutos, no solamente a través de tratados de control de armamentos, sino de reducción de arsenales".

Sobre su propuesta para desarrollar misiles para —Favor pase a la página 47.

Según Ministro Sería Crisis Económica Atraviesa Guatemala

GUATEMALA, septiembre 4 (UPI).— El Ministro de Finanzas de Guatemala afirmó hoy que la nación centroamericana atraviesa por una severa crisis económica, contradicien-

do recientes declaraciones del Jefe de Estado, general Oscar Humberto Mejía Victores, asegurando que la economía está crecien-

—Favor pase a la página 45.



CONVENIO BINACIONAL.— Guatemala, septiembre 4 (UPI).— México y Guatemala firman un convenio de exportaciones e importaciones directas entre ambos países, por medio del Secretario de Comercio de México, Héctor Hernández Cervantes (Izq.), y el Ministro de Economía Leonel Hernández.

Aumenta Cifra de Muertes Causada por Tifón "Ike"

MANILA, septiembre 4 (UPI).— El tifón "Ike", que azotó durante dos días las Filipinas, causó 438 muertes, aunque las autoridades temían hoy que esa cifra aumente luego que las cuadrillas de rescate lleven a cabo una revisión de las remotas áreas del país.

de las más graves que el país ha sufrido en décadas", dijo el Presidente Ferdinand Marcos en una alocución transmitida por radio y televisión a todo el país.

"Tengo la esperanza que la cifra final de muertes sea de cientos, no de miles", dijo, haciendo un llamado a la calma y advir-

tiendo a los opositores que no traten sacar provecho de la crisis.

Ike, el tifón más fuerte que azotó Filipinas desde que el tifón Joan dejó un saldo de 575 muertos en 1970, se produjo cuatro días después que la tempestad tropical June dejara.

—Favor pase a la página 45.



VISITA ZONA AFECTADA.— Surigao, Filipinas, septiembre 4 (UPI).— La Primera Dama de Filipinas, Imelda Marcos, (4ª Izq.) visita hoy la zona afectada por el tifón "Ike". Los daños materiales suman centenares de millones y el número de víctimas sigue ascendiendo.



EXITOSA MISION.— (Sin procedencia), septiembre 4 (AP).— Los astronautas Judy Resnik y Steve Hawley atentos a un experimento dentro del transbordador espacial Discovery. La misión ha resultado todo un éxito y únicamente se suspendió la caminata espacial.

Tripulación Discovery Destruye Bloque Hielo

CABO CANAVERAL, Sept. 4 (UPI).— Demostrando su habilidad para enfrentarse a lo imprevisto, los astronautas del transbordador Discovery utilizaron hoy el brazo mecánico de la nave para destruir un bloque de hielo de 40 centímetros que amenazaba un seguro retorno a la Tierra mañana, al concluir una misión de seis días.

El comandante de la nave, Henry Hartsfield, maniobró el brazo de 15 metros sobre la parte izquierda del fuselaje del

—Favor pase a la página 45.

Prisionero 24 Años por Equivocación

LIMA, Sept. 4 (EFE).— Cuando Eduardo Vázquez Pita entró en la cárcel tenía 37 años y estaba condenado, por violación de domicilio, a 24 meses de prisión.

Pero esos 24 meses de cárcel se le han hecho interminables a Vázquez Pita, porque de hecho se convirtió en prisionero, no se sabe exactamente cómo, en 24 años.

Vázquez Pita, banista de profesión, entró

—Favor pase a la página 13.

Israel se Repliega en Nabatye al Sur Libanes

JERUSALEN, Sept. 4 (EFE).— El ejército israelí transfirió hoy el control de la población chita de Nabatye al general Antoine Lahad, comandante del "Ejército del Líbano Meridional".

Nabatye, donde la mayoría de sus 22.000 pobladores son musulmanes chitas, es uno de los principales centros de la resistencia contra la ocupación israelí en el sur libanes.

La transmisión del po-

der al general libanés Lahad se realizó en una ceremonia militar.

La coordinación entre el jefe de esas milicias, conocidas en Israel como "Tsadai", y el comando judío en ese país "es absoluta", comentó la radio de Jerusalén.

En los últimos meses, las fuerzas de Lahad, entrenadas y armadas por el ejército israelí, se hicieron cargo de vastas zonas del Líbano meridional.

FDN Elimina Libios y Cubanos en Nicaragua

TEGUCIGALPA, 4 septiembre (ACAN-EFE).— La rebelde Fuerza Democrática Nicaragüense (FDN) aseguró hoy aquí que dio muerte a siete instructores libios y dieciséis cubanos en un ataque a una instalación militar sandinista de la norteña provincia de Nueva Segovia.

"Radio 15 de Septiembre", voz oficial de la

"FDN", dijo que la muerte de los instructores se produjo en el ataque del pasado sábado contra la "Escuela Militar Santa Clara".

Durante el ataque fue derribado un helicóptero antisandinista y murieron sus tres ocupantes, uno de ellos presuntamente norteamericano, según el gobierno de Nicaragua.

Bolivia: Empresarios Protestan con un Paro

LA PAZ, septiembre 4 (UPI).— La Confederación de Empresarios Privados de Bolivia efectuó hoy un paro en protesta por el asesinato de un industrial agropecuario, y por la "indiferencia" del gobierno de Hernán Siles Zuazo hacia los empresarios del país.

La CEP protestó lo que llamó la "actitud complaciente" del gobierno frente

al caos social y la ocupación de establecimientos privados en las ciudades y en el campo por extremistas de izquierda.

El paro se desarrolló en la industria, el comercio, la banca y en los pequeños negocios de La Paz, que lucían en sus fachadas crespones negros.

Sólo la administración estatal y el transporte público funcionaron.

Le Transplantan Corazón y Pulmones a un Tiempo

LONDRES, septiembre 4 (EFE).— Una joven sueca de 14 años recibió ayer noche un nuevo corazón y ambos pulmones en una operación de seis horas de duración realizada en el hospital de Hartfield, al oeste de Londres.

La intervención estuvo dirigida por el doctor Magdi Yacoub, conocido especialista de este tipo de operaciones y que el mes pasado realizó un trasplante de corazón a la

bebé de 10 días Hollie Roffie que falleció a los pocos días.

La condición de la paciente de este nuevo transplante Cecilia Brandenfeldt, es satisfactoria y se encuentra plenamente consciente respirando sin necesidad de un ventilador artificial.

La donante del corazón y pulmón para Cecilia fue una adolescente británica muerta hace pocos días en un accidente de automóvil.



SUSPENDEN VISITA.— Foto de archivo del Canciller de Alemania Oriental, Erich Honecker, quien anunció la suspensión de su visita a Alemania Occidental, cediendo así a las presiones soviéticas en ese sentido.

La Bolsa Baja por Temor a Mayor Interés

NUEVA YORK, Sept. 4 (UPI).— Los precios de la Bolsa bajaron en un amplio frente y en un lento comercio que indicaba que los grandes inversionistas no comprarán hasta ver menores tasas de interés.

El promedio industrial Dow Jones, que subió 1.10 el viernes, bajó 12.03 hasta 1.212.35. El Dow perdió 12.15 la semana pasada pero ganó 109.10 puntos por el mes de agosto.

El índice de la Bolsa bajó 0.90 a 94.96, y el precio de una acción promedio bajó 31 centavos. Las de-

—Favor pase a la página 13.